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ATA 0í8/2006

Ata da Sessáo Extraordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazaré-MT, da Sessáo Legislativa da Segunda Legislatura realizada no
dia treze de Julho de dois mil e Seis, tendo por local o recinto da Câmara
Municipal com a presença dos Vereadores, SÉ. Railda de Fátima Alves -
Presidente, Joáo Teodoro Filho - Vice Presidente, Fábio Anuda Pereira -
1". Secretário, lsidora Madalena Siqueira Daniel - 2a Secretária e demais
Vereadores Reginaldo Martins Del Colle e Zeztlo Moreira Neres e
estando ausente os Vereadores Jonas Martiniano Filho, Ari Maraiho e
Carlos Rodrigues de Oliveira. Logo após, a Senhora Presidente abriu a
Sessão e, como havia número legal Vereadores deu-se início ao
PEQUENO EXPEDIENTE e logo em seguida pediu a compreensáo de
todos os Vereadores pois não Íoi possível redigir a Ata anterior em tempo
hábil e logo após solicitou a mim Secretário para que fizesse a leitura do
Projeto de Lei n' 16/2006 que "Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da Lei OrçamenÉria 20O7" e logo em seqüência foi lido
uma parte da Mensagem dizendo: A princípio queremos informar a

Vossas Excelências que o atraso da remessa do Projeto em pauta
ocorreu devido à dificuldades técnicas em Íunçáo de correçÕes das
irregularidades detectadas na atual Lei e queremos salientar que além
dos Projetos já incluÍdos foram acrescentados os seguintes: Construçáo
de Casas Populares, QualiÍicaçáo Profissional dos Servidores,
Construção de Escola lnfantil, Qualificaçâo Asfáltica, lmportação de

Fábrica de Bloquetes e aquisiçáo de uma patrola, atendendo solicitação
enviadas da Audiência Pública realizada para discussão dos Projetos a
serem incluÍdos para 2OO7 e Quanto âo corpo da Lei, acreditamos estar
cumprindo todas as normas expedidas paru a elaboração. Portanto
estamos contando com a compreensão de todos para uma apresentaçáo
em caráter de Urgência Especial. Certo de uma posiçâo favorável ao
Projeto em pauta, antecipamos agradecimentos. Aos 27 do mês de junho

de 2006. Jair Neres dos Santos. Em seguida foi colocado em discussâo e

sem manifestações foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade
nada mais havendo a tratar a SÉ. Presidente agradeceu a presença de

todos e informou que a prÓxima Sessão Ordinária será no dia 07 de

Agosto com início às 19:00 horas no recinto da Câmara Municipal e
iniormou ainda que a Câmara a partir de hoje estará entrando em

recesso e os trabalhos administrativos continua pela parte da manhã

voltando a tarde no dia 0'te em seguida deu-se encenada a Sessão, ao
que eu Fábio Arruda Pereira,'lo Secretário da Mesa Diretora la
presente Ata que após lida e aprovada será assinada por mim

vre la
los

demais Vereadores presentes.
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CoMPROMTSSO COM O POVO DE NOVA NÊZARÉ
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